

情人節前一晚寒氣襲人，整座城市在持續了一夜的細雪妝點下銀裝素裹、美不勝收。

「艾爾，等一下。」

早上七點，賽羅司學院側門停車場，艾黛爾賈特準備下車時，貝雷絲遞出一副紅色手套。

「外面很冷，先戴上這個。」

「謝謝。」

艾黛爾賈特伸手接過，手套的顏色與造型都和她的圍巾很搭，材質像是皮革，但貝雷絲送她的東西從來沒有看上去那麼簡單。

她試著捏了捏，果然表面在瞬間受力時閃過類似金屬的光澤。

「這也是你的作品嗎？」

「嗯。」貝雷絲拿出另一副同款式的黑色手套，準備下車。「戴上會自動調節溫度，妳先試看看，有需要調整的地方跟我說。」

「好。」

艾黛爾賈特笑著點頭，仔細觀察縫工細緻的手套，若無其事地追問。

「所以……手套就是我的情人節禮物囉？」

「不是。」

聽她答得如此毫不遲疑，顯然另有準備，艾黛爾賈特呵呵笑了兩聲，心情更樂了。

「……」

貝雷絲察覺自己被她套話，無奈地伸出手，輕柔地拍了拍她的頭。

「快去上課吧，艾黛爾賈特同學。」

「不要，除非妳親……」

她說到一半，貝雷絲迅速傾身貼近，親了親她的臉頰。

「……只親這麼一下？我今天可是有兩堂課喔。」

艾黛爾賈特笑著捂住她再度湊上來彌補的唇，挨到她耳旁，輕聲說：「先讓妳欠著，晚上我再連本帶利討回來。」

「不用。」

貝雷絲握住她的手腕，咬了咬她的指尖，逆光之下，眸色更顯深沉。

「我現在就給妳。」

貝雷絲壓抑著被氣音燎起的火焰，低頭吻住艾黛爾賈特。

顧慮到她待會還要上課，貝雷絲給了她一個溫柔無比的吻，舌尖在她唇齒之間輕輕撩掃而過，並不多作停留。

溫柔得過了頭，在瞬間升高的情熱下變質為挑逗。

艾黛爾賈特纏住她的舌尖，摟緊身前愛之入骨的伴侶，拚命侵略她的疆域，揮兵所至之處，都狠狠留下自己的氣息。

「貝雷絲……」

停下來換氣的時候，艾黛爾賈特貼著她的臉，邊喘息邊說：「我現在……好想蹺課。」她到目前為止都是全勤，但她完全不在意紀錄中止。

貝雷絲沒說不行，只用指尖描了描她的唇角，柔聲回道：「去上課的話，我會獎勵妳。」艾黛爾賈特在她的安撫下閉上眼睛，面對唯一的柔情，行事果斷的家主總是猶豫不決。

「……好吧。」

艾黛爾賈特最後乖乖去上了那兩堂必修課。

好不容易熬到鐘響，她走向第二堂課的教室，反覆回味晨間的吻，正好看見她的教授在學生包圍下走來。

貝雷絲親自指導的研究生只有艾黛爾賈特一人，但修她課的學生可是不計其數。若加上開放式課程的部份，可說是遍及全球了。

兩人在走廊上相遇時，有學生正在跟貝雷絲說話，艾黛爾賈特的心情越來越陰暗，勉強朝她點了點頭權當打過招呼，就這麼擦肩而過。

「——艾黛爾賈特。」

聽到叫喚，艾黛爾賈特停住腳步，從容不迫地回過身，臉上掛起招牌微笑。

「是的，教授？」

貝雷絲跟她對望半秒，忽然甩開人群，邁步走到她身前。

「今天下午，我臨時要跟軍部開會，不在學校裡。」

貝雷絲用只有她能聽見的音量小聲說話，順手理了理她的衣領，撫平襯衫上細小到幾乎看不見的皺摺，動作之間盡顯珍惜，無論是對她，或對這短暫的接觸。

「五點前會回來，有事隨時打給我。」

「……好。」

再度確認艾黛爾賈特全身上下完美無瑕後，貝雷絲滿意一笑，湊到她耳旁：「我愛妳。」

「嗯。」艾黛爾賈特不得不抬手遮臉，避免貝雷絲背後的學生們窺見她們的情愫。

「那麼，我們今晚再繼續研究——早上中斷的課題？」

「親愛的教授，請不要在公開場合調戲妳的助教。」艾黛爾賈特無奈地指責她。

「嗯，妳打算放棄研究那個課題嗎？」貝雷絲窮追不捨。

艾黛爾賈特直覺話題延續下去會對自己不利，假裝看了一眼手錶。

「不好意思，我得去上課了，有人跟我說去上課才有獎勵呢。」

「……」

「呵呵，再見囉。」

艾黛爾賈特光明正大地實施了戰略性撤退。

她轉過身偷笑，背對貝雷絲凝滯的目光漸行漸遠。

貝雷絲低頭親吻碰過她的指尖，不自覺輕喚了一聲。

「艾爾……」

不可思議的美妙發音在心中迴響。

婚後開始與她共譜的人生旋律，相較於硝煙瀰漫的前半段，顯然更加熱情激昂了。

當晚，兩人用完餐、洗了澡，舒舒服服地窩在沙發上各做各的事，順便交換禮物。

貝雷絲送的情人節禮物是手工錶，她有意將艾黛爾賈特的隨身物品都換成自己的標誌，正一步步進行計畫；而艾黛爾賈特送了貝雷絲一些新衣服和飾品，為了以後能享受替她打扮的樂趣，必須事先做好準備。

「果然，教授穿什麼都很好看呢。」

艾黛爾賈特悠閒地坐著欣賞貝雷絲試穿她送的衣服。

為了獎勵她今天有乖乖去上課，貝雷絲答應在她面前一件件試穿給她看。

當然，穿脫過程都不可以離開她的視線。

貝雷絲脫去衣服後，毫無贅餘的美麗胴體散發出強烈魅力，一道道彰顯國家英雄身份的疤痕，更是性感到難以言喻。

「艾爾，妳覺得這件如何？」

「嗯。」

風情萬種、嫵媚動人……

艾黛爾賈特不知不覺看得入迷，忘了繼續給予評語。

「艾爾？」

「嗯。」

「要繼續嗎？」

「嗯。」

「可以停下來了？」

「嗯。」

「……」

貝雷絲不斷得到單調的回應，疑惑地脫下衣服，換穿另外一件。

穿到一半，她驀地停下動作，走到對她投來渴望目光的伴侶面前，緩緩傾下身子。

「要我親妳嗎？」貝雷絲溫柔地問。

「……要。」艾黛爾賈特雙頰微紅，小聲回應。

貝雷絲立刻低頭親吻艾黛爾賈特。

兩人靜靜擁吻了一會，艾黛爾賈特被貝雷絲押倒在沙發上。

她撫過艾黛爾賈特光潔的大腿，循序漸進地追問。

「要我摸摸妳嗎？」

「要……」

貝雷絲再度滿足她的要求。

滿懷愛意的撫摸熾熱如火，燒得艾黛爾賈特微微出汗，在她身下不自覺摩擦起雙腿，唇間流出難以控制的呻吟。

貝雷絲的手掌如一葉輕舟渡過她的小腹，在湖澤中央悄然停泊。

「……妳還想要什麼？」

艾黛爾賈特呼吸急促，迷惑地看著她，思緒被她攪弄得一團混亂，無法理解問題。

貝雷絲扶著沙發撐起身體，好整以暇地俯視意亂情迷的艾黛爾賈特。

明知她急切地渴求自己，偏要假裝不知情。

「沒有了？那麼，我們準備回房去睡……」

話音未落，艾黛爾賈特猛然發起襲擊。

她反過來將貝雷絲按在身下，低頭舔舐貝雷絲的喉間，強行剝去貝雷絲身上多餘的衣物。

貝雷絲愣了半秒，忽然輕笑出聲，溫柔地按住她的後腦勺，要她離自己更近。

這一夜，兩人出於本能，盡情地索著最愛的伴侶。

她們在彼此身上留下的愛印和齒痕，直到兩天後的艾斯納家族聚餐，都還殘有形跡。